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Hälso- och sjukvård
Brist på vårdplatser

Regeringen har satsat på att öka antalet vårdplatser efter flera års 
minskning. Orsakerna till att antalet disponibla platser minskat är flera, 
men det finns tydliga tecken på vårdplatsbrist. Myndigheten för vård-
och omsorgsanalys har utvärderat satsningen, med fokus på om målen 
uppnåtts och om regionernas arbete varit ändamålsenligt. Rapporten 
pekar på att satsningarna på att öka antalet vårdplatser haft begränsad 
effekt. Antalet vårdplatser har inte ökat och i de intervjuer samt 
enkäter som genomförts framkommer att regionerna inte märker 
någon förbättring, även om vissa indikatorer – som överbeläggningar 
och utlokaliseringar – visar små positiva förändringar. Utredningen visar 
att samtliga regioner har arbetat med insatser i linje med satsningens 
syfte, exempelvis insatser för att minska utlokaliseringar eller minska 
överbeläggningar. Utredningen fastslår dock att endast en tredjedel av 
dessa har gjort det på ett ändamålsenligt sätt. Därtill framkommer att 
det saknas en helhetssyn avseende eventuella effekter av satsningarna, 
samt hur förändringar i slutenvårdens kapacitet påverkar den 
kommunala hälso- och sjukvården. I rapporten lämnas ett antal 
rekommendationer, bl.a. att regeringen bör stärka system- och helhets-
perspektivet i styrningen samt att regionerna bör prioritera de insatser 
som gör tydlig skillnad i verksamheterna och för patienterna.

I ett revisionellt perspektiv kan finnas anledning att granska om hälso-
och sjukvårdsnämnd eller motsvarande säkertställt en ändamålsenlig 
styrning och uppföljning avseende vårdplatser.

Läs mer här: Satsning på vårdplatser har haft begränsade effekter | 
Vård- och omsorgsanalys

Myndigheten för vård- och omsorgsanalys har undersökt befolkningens 
erfarenheter av fast läkarkontakt, hur stor andel som uppfattar att de 
har en namngiven fast läkarkontakt i primärvården samt hur det ser ut 
avseende tillgång till läkarmedverkan i kommunal hälso- och sjukvård. 
Tillgång till fast läkarkontakt är ett krav i hälso- och sjukvårdslagen. I 
rapporten, som publicerades i mars och är en delrapportering av ett 
större uppdrag med slutredovisning våren 2027, konstateras att 
andelen personer med fast läkare i primärvården har ökat något mellan 
2024 och 2025 även om utredaren menar att ökningen bör tolkas med 
viss försiktighet. I rapporten framkommer att behovet emellertid är 
större än tillgången. Sex av tio uppger att de behöver en fast läkare, 
men bara tre av tio uppger att sådan finns. Det framkommer att det 
saknas tillräckligt antal specialister i allmänmedicin vilket medför 
utmaningar med kontinuitet i primärvården och därmed utmaningar 
med fast läkarkontakt. Därtill framgår att kommunal hälso- och sjukvård 
– med många patienter med komplexa behov – kräver god läkartillgång 
och kontinuitet. Tillgången till fast läkare varierar och det finns risk för 
brist i koninuitet

För regionerna kan detta innebära att strategisk och sysematisk 
kompetensförsörjning av specialister i allmänmedicin särskilt behöver 
belysas. Ur ett revisionellt perspektiv kan det även vara relevant att 
granska om regioner och kommuner samverkar på ett ändamålsenligt 
sätt kring läkarmedverkan i den kommunala hälso- och sjukvården.

Läs mer här: Tillgången till fast läkare varierar – risk för ojämlik vård | 
Vård- och omsorgsanalys

Fast läkarkontakt

https://www.vardanalys.se/om-vardanalys/nyhetsarkiv/1-59/
https://www.vardanalys.se/om-vardanalys/nyhetsarkiv/1-59/
https://www.vardanalys.se/om-vardanalys/nyhetsarkiv/1-59/
https://www.vardanalys.se/om-vardanalys/nyhetsarkiv/1-59/
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Hälso- och sjukvård (forts.)
Nya initiativ för att effektivisera vården

Regeringen har presenterat nya initiativ för att effektivisera vården med 
fokus på att resurser ska användas där de gör störst nytta för patienter 
och samhälle. En central del är att minska så kallad vård utan 
patientnytta, även kallat lågvärdevård, vilket ska frigöra tid och resurser 
till insatser som stärker kvalitet, patientsäkerhet och jämlikhet. 
Socialstyrelsen får därför i uppdrag att stärka implementeringen av stöd 
för att systematiskt kunna fasa ut vårdinsatser som inte ger tillräcklig 
effekt. Arbetet ska ske i nära samverkan med professionen och med ett 
tydligt patientperspektiv.

Regeringen vill samtidigt se över hur myndighetsstrukturen inom 
tillsyn, analys och utvärdering av vård och omsorg fungerar. 
Statskontoret får i uppdrag att analysera om ansvarsfördelningen är 
ändamålsenlig och att identifiera eventuella överlappningar eller 
ineffektivt resursutnyttjande. Syftet är att minska fragmentering och 
skapa tydligare roller mellan berörda myndigheter. 
Vidare får  Myndigheten för vård- och omsorgsanalys uppdraget att 
granska effektiviteten i statens insatser. Granskningen ska i högre grad 
fokusera på hushållning, resursanvändning och måluppfyllelse samt 
kunna peka på mer effektiva alternativa lösningar. 

Ur ett regionrevisionsperspektiv är det särskilt viktigt att granska hur 
arbetet med att minska lågvärdevård genomförs, hur ansvarsfördelning 
tydliggörs samt hur regionerna säkerställer effektiv resursanvändning 
och uppföljning i linje med statens krav.

Läs mer här: Nya initiativ för att effektivisera vården - Regeringen.se

Sverige förbereder nu genomförandet av EU-förordningen om det euro-
peiska hälsodataområdet (EHDS), som syftar till att göra det enklare att 
dela och använda hälsodata inom unionen på ett säkert och enhetligt 
sätt. Regeringen har gett E-hälsomyndigheten, Inspektionen för vård 
och omsorg, Läkemedelsverket och Socialstyrelsen i uppdrag att 
gemensamt planera införandet. 

Målet är att säkerställa att regler för användning, delning och skydd av 
hälsodata kan tillämpas effektivt och rättssäkert. En central del i 
arbetet är att förbereda funktionen som nationell myndighet för digital 
hälsa, som ska samordna insatserna och bidra till att regelverket 
fungerar i praktiken. I uppdraget ingår att tydliggöra roller och ansvar 
samt hantera överlappande uppdrag mellan myndigheter. Vidare ska en 
mer samordnad myndighetsstruktur föreslås, tillsammans med en 
gemensam ingång för vårdaktörer och andra externa aktörer. Därtill ska 
juridiska förutsättningar analyseras, inklusive eventuella behov av ny 
lagstiftning och organisatoriska anpassningar. Övergripande är 
målsättningen att bidra till bättre vård, ökad patientdelaktighet och 
förbättrade möjligheter för forskning och innovation genom ett mer 
effektivt utnyttjande av hälsodata. 

Ur ett revisionsperspektiv är det särskilt viktigt att följa hur regionernas 
ansvar, interna styrning och kontroll samt efterlevnad av krav på 
informationssäkerhet och dataskydd säkerställs i den kommande 
strukturen.

Läs mer här: Sverige förbereder genomförandet av det europeiska 
hälsodataområdet - E-hälsomyndigheten

Sveriges genomförande av det europeiska hälsodataområdet

https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2026/05/nya-initiativ-for-att-effektivisera-varden/
https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2026/05/nya-initiativ-for-att-effektivisera-varden/
https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2026/05/nya-initiativ-for-att-effektivisera-varden/
https://www.ehalsomyndigheten.se/om-ehalsomyndigheten/aktuellt/nyheter/2026/sverige-forbereder-genomforandet-av-det-europeiska-halsodataomradet
https://www.ehalsomyndigheten.se/om-ehalsomyndigheten/aktuellt/nyheter/2026/sverige-forbereder-genomforandet-av-det-europeiska-halsodataomradet
https://www.ehalsomyndigheten.se/om-ehalsomyndigheten/aktuellt/nyheter/2026/sverige-forbereder-genomforandet-av-det-europeiska-halsodataomradet
https://www.ehalsomyndigheten.se/om-ehalsomyndigheten/aktuellt/nyheter/2026/sverige-forbereder-genomforandet-av-det-europeiska-halsodataomradet
https://www.ehalsomyndigheten.se/om-ehalsomyndigheten/aktuellt/nyheter/2026/sverige-forbereder-genomforandet-av-det-europeiska-halsodataomradet
https://www.ehalsomyndigheten.se/om-ehalsomyndigheten/aktuellt/nyheter/2026/sverige-forbereder-genomforandet-av-det-europeiska-halsodataomradet
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Vård och omsorg samt LSS

Personlig assistans utreds igen

Regeringen tillsätter en utredning som ska se över hur bedömningen av 
rätten till assistans ska bli mer förutsägbar, rättssäker och lättare att 
förstå. Möjlighet att använda ICF-modellen, schabloner och 
funktionsförmågeutredningar ska bedömas, liksom språklig och 
lagteknisk översyn av lagtexten. Uppdraget ska redovisas maj 2028.

Läs mer här: Tydliga och hållbara regler för personlig assistans -
Regeringen.se

Andel äldre med hemtjänst minskar

En lägesbild som Socialstyrelsen tagit fram visar att andelen personer 
över 80 år med hemtjänst minskat från med fyra procentenheter de 
senaste 10 åren. Idag har ca 16 procent hemtjänst. Data visar också att 
högre andel kvinnor har hemtjänst, men minskningen är också större 
bland kvinnorna. Förebyggande arbete och öppna insatser är en vanlig 
förklaring, till exempel träffpunkter. 

Hur effektivt bedrivs arbetet med att främja självständighet och 
förebyggande arbete som minskar eller förskjuter behovet av 
äldreomsorg?

Läs mer här: Ny lägesbild: Andelen äldre med hemtjänst minskar -
Socialstyrelsen

5 000 fler jobbar inom äldreomsorgen

Sedan 2019 har antalet anställda inom äldreomsorgen ökat med 5 000 
personer, främst vårdbiträden. Under samma tid har volymökningen i 
antal personer som har hemtjänst och särskilt boende 2 500 personer. 
Även andelen vårdbiträden som har en vård- och omsorgsutbildning 
har ökat från 39 till 43 procent. 27 000 fler arbetar också heltid, vilket 
bidragit till 10 000 fler årsarbetare. Totalt arbetar cirka 200 000 
medarbetare inom kommunernas äldreomsorg, varav ca 10 000 är 65 
år och äldre. Det visar statistik som SKR tagit fram.

Läs mer här: Fakta om personalen i välfärden – Medarbetarna i 
äldreomsorgen | SKR Webbfamilj | SKR

Tillfällig hemtjänst i sommar

I samarbete med ett antal kommuner har SKR tagit fram ett 
stödmaterial som riktar sig till såväl bosättnings- som 
vistelsekommuner. Det innefattar bland annat tidsramar för planering, 
mall för begäran, fakturering och informationsmaterial till invånare.

Tar kommunen emot många personer med tillfällig hemtjänst - eller 
åker många iväg till annan ort? Hur hanteras detta av kommunen?

Läs mer här: Stöd för planering vid tillfällig hemtjänst - SKR

https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2026/05/tydliga-och-hallbara-regler-for-personlig-assistans
https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2026/05/tydliga-och-hallbara-regler-for-personlig-assistans
https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2026/05/tydliga-och-hallbara-regler-for-personlig-assistans
https://socialstyrelsen.se/om-socialstyrelsen/pressrum/press/ny-lagesbild-andelen-aldre-med-hemtjanst-minskar/
https://socialstyrelsen.se/om-socialstyrelsen/pressrum/press/ny-lagesbild-andelen-aldre-med-hemtjanst-minskar/
https://socialstyrelsen.se/om-socialstyrelsen/pressrum/press/ny-lagesbild-andelen-aldre-med-hemtjanst-minskar/
https://extra.skr.se/skr/tjanster/rapporterochskrifter/publikationer/faktaompersonalenivalfardenmedarbetarnaialdreomsorgen.96599.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/rapporterochskrifter/publikationer/faktaompersonalenivalfardenmedarbetarnaialdreomsorgen.96599.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/rapporterochskrifter/publikationer/faktaompersonalenivalfardenmedarbetarnaialdreomsorgen.96599.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/rapporterochskrifter/publikationer/faktaompersonalenivalfardenmedarbetarnaialdreomsorgen.96599.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/rapporterochskrifter/publikationer/faktaompersonalenivalfardenmedarbetarnaialdreomsorgen.96599.html
https://skr.se/aldreomsorg/stodforplaneringvidtillfallighemtjanst.9801.html
https://skr.se/aldreomsorg/stodforplaneringvidtillfallighemtjanst.9801.html
https://skr.se/aldreomsorg/stodforplaneringvidtillfallighemtjanst.9801.html
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Pedagogisk verksamhet

Skolverket polisanmäler kommuner efter felaktig hantering av 
statsbidrag

Skolverket har polisanmält flera kommuner för brister i hanteringen av 
statsbidraget för Lärarlönelyftet. Läs mer på länken nedan. 

Statsbidragen på skolområdet har under de senaste decennierna utvecklats 
från mindre, riktade stöd till ett omfattande system av statliga satsningar 
som bland annat ska stärka likvärdighet, kvalitet och trygghet i svensk skola. 
Statsbidrag har kommit att bli en viktig del av såväl huvudmännens 
finansiering som utveckling av skolan. 

De riktade statsbidragen är öronmärkta för ett visst ändamål och måste 
vanligtvis ansökas om hos ansvarig myndighet. Om kunskapen om 
statsbidragen brister och rutiner saknas kan kommunen riskera att förlora 
stora intäkter eller tvingas återbetala utbetalda bidrag. 

Azets har flera olika granskningsupplägg för hur hantering av statsbidrag 
inom skolområdet kan granskas. 

Läs mer här: Skolverket polisanmäler kommuner efter felaktig hantering av 
statsbidrag

https://www.skolverket.se/om-skolverket/nyheter-och-pressmeddelanden/nyheter/nyheter/2026-05-22-skolverket-polisanmaler-kommuner-efter-felaktig-hantering-av-statsbidrag
https://www.skolverket.se/om-skolverket/nyheter-och-pressmeddelanden/nyheter/nyheter/2026-05-22-skolverket-polisanmaler-kommuner-efter-felaktig-hantering-av-statsbidrag
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Kultur och bildning

Kungliga bibliotekets uppdrag om e-böcker

Kungliga biblioteket (KB) har i uppdrag av regeringen att ta fram 
gemensamma krav och en standard för utlåning av e-böcker och 
ljudböcker på folkbibliotek. Uppdraget ska slutredovisas 1 december 
2026. KB trycker på att en nationell lösning kräver att kommunerna 
organiserar sig och är beredda att ta ansvar för finansiering. SKR 
arbetar med att ta fram kunskapsunderlag om möjliga 
organisationsformer för kommunerna samt kommunernas kostnader 
för hanteringen av e-böcker på folkbibliotek.

Läs mer här: SKR Kultur och fritid

Den fria konsten i kris och krig

I en ny rapport från Totalförsvarets forskningsinstitut (FOI) lyfts 
kulturens och konstens betydelse och viktiga roll i kris och krig. Frågor 
som vilken rättslig ställning konst och kultur har i totalförsvaret och var 
sårbarheterna finns i den svenska kulturpolitiska modellen diskuteras i 
skenet av det ändrade säkerhetspolitiska läget.

Rapporten betonar vikten av att människor ges möjlighet att ta del av 
konst och kultur även under kriser och krig, samt behovet av att skapa 
förutsättningar för konstnärlig frihet i sådana situationer. 
Internationella och historiska exempel visar att konst ofta har använts 
som propagandaverktyg i krig, vilket understryker vikten av att stärka 
skyddet för den konstnärliga friheten som en del av vår samlade 
beredskap.

Rapporten är tänkt att öka förståelsen för beredskapsfrågorna och 
föreslå ytterligare steg för utveckling av beredskapssystemet. Tre 
perspektiv har behandlats; hotbilden, juridiska och förvaltningspolitiska 
perspektiv.

Läs mer här: Den fria konsten i kris och krig – FOI

https://skr.se/kulturochfritid/aktuelltinomkulturochfritid.9235.html
https://www.foi.se/rapporter/rapportsammanfattning.html?reportNo=FOI-R--5813--SE
https://www.foi.se/rapporter/rapportsammanfattning.html?reportNo=FOI-R--5813--SE
https://www.foi.se/rapporter/rapportsammanfattning.html?reportNo=FOI-R--5813--SE
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Regional utveckling

Utredningen SVESAM närmar sig slutdatum

Den pågående utredningen, Utredningen för Sveriges sammanhållna 
utveckling, SVESAM ska lämna förslag på hur den framtida regionala 
utvecklingspolitiken och landsbygdspolitiken ska inriktas och utformas. 
Utredningen närmar sig sitt slutdatum och ska lämna sitt 
slutbetänkande sista juni 2026. SVESAM har tre huvudsakliga 
frågeområden: 

• Ansvar och styrning: finns det behov av att förändra statliga 
myndigheter och regioners ansvar och uppgifter? 

• Samordning och samverkan: vilka hinder för samordning och 
samverkan mellan statliga myndigheter, regioner, kommuner finns? 

• Politikens utformning: ska den regionala utvecklingspolitiken och 
landsbygdspolitiken slås samman och få ett nytt gemensamt mål 
eller fortsatt vara två politikområden?

Delbetänkandet från juni 2025 konstaterar följande:

• Ansvar och styrning: Det saknas en sammanhållen styrning av den 
territoriella politiken. Varken målen för politiken eller ansvars-
fördelningen är tillräckligt tydlig. 

• Samordning och samverkan: Staten behöver ge uppdrag åt berörda 
aktörer att samverka kring relevanta sakområden. Kommuner, civil-
samhällets aktörer, näringslivet, urfolk och nationella minoriteter 
behöver involveras i arbetet. 

• Politikens utformning: Preliminär bedömning är att samman-
slagning skulle bidra till större överblickbarhet och samordning. 
Slutbetänkandet ska dock lämna slutgiltig bedömning i frågan. 

Läs mer här: Sveriges riksdag

https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2025/06/utredningen-for-sveriges-sammanhallna-utveckling-har-lamnat-sitt-delbetankande/
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God ekonomisk hushållning och ekonomistyrning

Vårpropositionen för 2026

SKR har sammanfattat de förslag ionom olika områden som berör 
kommuner och regioner. För vårändringsbudgeten för 2026 
sammanfattas förslagen med:

• Inga generella statsbidrag. 

• 250 miljoner kronor till regionerna för att upprätthålla 
vårdkapaciteten och möta befolkningens vårdbehov under 
sommaren. 

• En ny och två utökade mindre satsningar inom barn och utbildning. 

Beslut om förslagen fattas av riksdagen i juni 2026.

Läs mer här: Cirkulär 26:17 Aktuell Ekonomi, 2026 års ekonomiska 
vårproposition samt Vårändringsbudget för 2026 | SKR Webbfamilj | 
SKR

SKR presenterar planeringsförutsättningar för regioner och kommuner 
inom:

• Ny skatteunderlagsprognos

• Befolkningsprognos för riket samt regioner och kommuner

• Preliminär kostnadsutjämning för 2027

• Preliminär LSS-utjämning 2027 

• Löne- och prisförändringar för regioner 

• Kommunal verksamhet, sammanvägt prisindex 

• Nya instruktioner till modellen Skatter och bidrag 

Prognosen för det faktiska skatteunderlaget är lägre än tidigare, vilket 
beror på en nedrevidering av 2025 års skatteunderlagstillväxt

Läs mer här: Cirkulär 26:18 Aktuell Ekonomi, Planeringsförutsättningar 
för åren 2026 – 2029 | SKR Webbfamilj | SKR

Planeringsförutsättningar 2026-2029

https://extra.skr.se/skr/tjanster/cirkular/cirkular/2026/cirkular2618aktuellekonomiplaneringsforutsattningarforaren20262029.96686.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/cirkular/cirkular/2026/cirkular2618aktuellekonomiplaneringsforutsattningarforaren20262029.96686.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/cirkular/cirkular/2026/cirkular2618aktuellekonomiplaneringsforutsattningarforaren20262029.96686.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/cirkular/cirkular/2026/cirkular2618aktuellekonomiplaneringsforutsattningarforaren20262029.96686.html
https://extra.skr.se/skr/tjanster/cirkular/cirkular/2026/cirkular2618aktuellekonomiplaneringsforutsattningarforaren20262029.96686.html
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HR

Sexuella trakasserier, trakasserier och kränkande särbehandling -
ny handbok från SKR

Den 6 maj publicerade SKR en handbok/skrift i arbetet för att hantera 
sexuella trakasserier, trakasserier och kränkande särbehandling. 
Skriften har tagits fram för att tydliggöra skillnader och likheter mellan 
arbetsmiljölagen, diskrimineringslagen samt för att arbetsgivaren ska 
veta vilket ansvar den har utifrån de båda regelverken.

Läs mer här: Sexuella trakasserier, trakasserier och kränkande 
särbehandling

Anställda kan prova att jobba med hel sjukpenning

Från och med den 1 mars 2026 kan den som är anställd och får 
sjukpenning på heltid prova att jobba, utan att det påverkar 
sjukpenningen. Heltidssjukskrivna kan arbetspröva i upp till 14 dagar 
utan att förlora sin sjukpenning. Syftet är att sänka tröskeln tillbaka till 
arbete genom att testa arbetsförmågan i praktiken med ekonomisk 
trygghet. Arbetsprövningen är frivillig, sker i samråd med arbetsgivaren 
och följs upp för fortsatt planering.

Läs mer här: Anställda kan prova att jobba med hel sjukpenning -
Försäkringskassan

https://extra.skr.se/download/18.5631119b19e3e8e65231c9e/1779188841016/Sexuella%20trakasserier%20trakasserier%20och%20kr%C3%A4nkande%20s%C3%A4rbehandling_2026_final.SR18.5.26.2%20Handbok-final.pdf
https://extra.skr.se/download/18.5631119b19e3e8e65231c9e/1779188841016/Sexuella%20trakasserier%20trakasserier%20och%20kr%C3%A4nkande%20s%C3%A4rbehandling_2026_final.SR18.5.26.2%20Handbok-final.pdf
https://www.forsakringskassan.se/nyhetsarkiv/nyheter-press/2026-02-19-anstallda-kan-prova-att-jobba-med-hel-sjukpenning
https://www.forsakringskassan.se/nyhetsarkiv/nyheter-press/2026-02-19-anstallda-kan-prova-att-jobba-med-hel-sjukpenning
https://www.forsakringskassan.se/nyhetsarkiv/nyheter-press/2026-02-19-anstallda-kan-prova-att-jobba-med-hel-sjukpenning
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Integration

Nya regler för arbetskraftsinvandring – yrken undantas

Regeringen har nu fattat beslut om vilka yrken och grupper som undantas 
från lönekravet. Beslutet gäller också vilka yrken som utesluts från möjlig-
heten att beviljas arbetstillstånd. De nya reglerna träder i kraft 1 juni 
respektive 11 juni.

Från 1 juni 2026 kommer nya regler för arbetstillstånd gälla i Sverige. En av 
förändringarna är ett nytt lönekrav som innebär att lönen ska vara minst 90 
procent av medianlönen i Sverige vid tidpunkten för ansökan för att få 
arbetstillstånd.

Regeringen har beslutat att vissa yrkesgrupper inte ska omfattas av löne-
kravet. Genom ändringar i utlänningsförordningen undantas ett tjugotal 
yrken från lönekravet. För dessa yrken gäller istället att lönen minst ska 
uppgå till 75 procent av medianlön i Sverige vid tidpunkten för ansökan. 
Undantaget för yrkena gäller från den 1 juni. Några av yrkesgrupperna som 
berörs återfinns inom kommunala verksamheter bland annat äldreomsorg. 
En sådan yrkesgrupp är undersköterskor i hemtjänst, hemsjukvård och 
äldreboende.

Läs mer här: Nya regler för arbetstillstånd från 1 juni 2026 –
Migrationsverket

https://www.migrationsverket.se/nyheter/nyhetsarkiv/2026-04-17-nya-regler-for-arbetstillstand-fran-1-juni-2026.html
https://www.migrationsverket.se/nyheter/nyhetsarkiv/2026-04-17-nya-regler-for-arbetstillstand-fran-1-juni-2026.html
https://www.migrationsverket.se/nyheter/nyhetsarkiv/2026-04-17-nya-regler-for-arbetstillstand-fran-1-juni-2026.html
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Träffa oss från Azets och andra revisorer 
Nedan presenteras våra aktuella aktiviteter

Almedalsveckan 2026

När: 22-26 juni

Var: Visby, Gotland

Under Almedalsveckan bjuder vi in till ett seminarium om det 
växande samhällsproblemet välfärdsbrottslighet. Hur omfattande är 
välfärdsbrottsligheten i kommuner och regioner i dag, vilka metoder 
används och hur ser utvecklingen ut över tid? SKR samt 
representanter kommun och region medverkar vid seminariet.  

Läs mer här: Välfärdsbrottslighet - ett krävande samhällsproblem 
som kräver gemensamt ansvar (Almedalsveckan.se)

Azets bjuder också in till ett samtal och mingel om styrning och 
revision i kommunal sektor.

Läs mer och anmäl dig här: Azets och SKR bjuder in till samtal och 
mingel om styrning och revision i kommunal sektor

Kommek 2026

När: 19-20 augusti

Var: Malmömässan, Malmö

Läs mer här: Kommek - Kommek

Träffa oss på Kommek! 

Vi ses i monter A:10. Som en avslutning på den första mässdagen vill 
vi också bjuda in till ett mingel i trevlig och avslappnad form, där det 
finns gott om utrymme för samtal, erfarenhetsutbyte och nya möten. 

Under minglet finns flera av Azets specialister inom kommunal och 
regional verksamhet, ekonomi, styrning och revision på plats. 

Vi kommer inom kort att skicka inbjudan till minglet med möjlighet 
att anmäla sig. 

https://almedalsveckan.info/rg/almedalsveckan/evenemang-almedalsveckan/2026/9285
https://almedalsveckan.info/rg/almedalsveckan/evenemang-almedalsveckan/2026/9285
https://almedalsveckan.info/rg/almedalsveckan/evenemang-almedalsveckan/2026/9285
https://almedalsveckan.info/rg/almedalsveckan/evenemang-almedalsveckan/2026/9285
https://form.typeform.com/to/YgboNjYz
https://form.typeform.com/to/YgboNjYz
https://kommek.se/
https://kommek.se/
https://kommek.se/
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Träffa oss från Azets och andra revisorer (forts.) 
Nedan presenteras våra aktuella aktiviteter

Primärkommunala revisionskonferensen i Växjö

När: 22-23 september 2026

Var: Växjö Konserthus

Välkomna till Växjö och den primärkommunala revisionskonferensen 
(PR75). 

Konferensen äger rum den 22–23 september 2026. Kvällen innan 
smygstartar vi med mingelkväll tillsammans med Azets Revision & 
Rådgivning. 

Anmäl dig redan nu och få boka-tidigt rabatt (gäller fram till den 21 
juni).

Anmälningslänk: Välkommen att anmäla dig till PR75

Ta del av programmet och mer information här: Välkomna PR75 | 
Välkommen till Växjö. Den lilla världsstaden.

https://axacoair.se/go?XS3J9J6i
https://vaxjoco.se/valkomna-pr75/
https://vaxjoco.se/valkomna-pr75/
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Azets blogg, event och webinarier

Tips för ytterligare läsning, event och webinarier

Vill du hålla dig uppdaterad inom ekonomi, lön och HR? Besök Azets blogg 
där vi varje månad publicerar artiklar med aktuella nyheter och insikter. Följ 
länken nedan för att komma till direkt till bloggen: 

Azets Sverige blogg - ekonomi, lön och HR

För att hålla dig uppdaterad om Azets webinar och events inom ekonomi, 
revision, lön & HR, följ länken nedan: 

Azets webinar och event inom ekonomi, lön och HR

https://www.azets.com/sv-se/resurser/blogg
https://www.azets.com/sv-se/resurser/blogg
https://www.azets.com/sv-se/resurser/blogg
https://www.azets.com/sv-se/resurser/webinar
https://www.azets.com/sv-se/resurser/webinar
https://www.azets.com/sv-se/resurser/webinar
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